

На здании Коряжемской городской больницы открыта мемориальная доска в память об Александре Густавовиче Глейхе

Лариса ИВАНОВА

Почтить память замечательного хирурга, человека с открытой душой и добрым сердцем, каким был Александр Густавович Глейх, пришли многие – те, кому довелось с ним работать, родные, те, кому есть за что сказать ему спасибо

Первый опыт в хирургии он получил, когда был еще студентом Архангельского медицинского института. В коряжемской, тогда еще поселковой, больнице Александр Глейх начал работать врачом-хирургом в 1961 году. Вся его жизнь была всецело посвящена работе и заботе о пациентах.

В память о его золотых руках, которыми он спас сотни жизней, названа одна из городских улиц. На бывшем здании Коряжемской городской больницы была размещена памятная доска с именем Александра Глейха. А в минувший четверг в обновленном виде она появилась на здании новой городской больницы.

- Он очень хотел здесь работать, – вспоминает заведующий отделением хирургии городской больницы Михаил Михайлович Половко. – Когда здание еще только строилось, мы с ним мечтали о том, что когда-нибудь все вместе сюда переедем. Но не довелось. Зато теперь он с нами.

Василий Бояринцев, заведующий городской поликлиникой №2:

- Я приехал в Коряжму в 1976 году как интерн-хирург и попал в руки Александра Густавовича. Первые слова, которые он мне сказал: «Хочешь быть хирургом?» Отвечаю: «Хочу!» – «Значит, будем его из тебя делать». Мне повезло – я работал с ним 10 лет, и за это время вспоминается только самое хорошее. Это был хирург, который мог оперировать все. Он все делал очень дотошно и квалифицированно. Кроме того, хочу сказать, что Александр Густавович всегда был на стороне коллектива, и он отвечал ему взаимностью, все коллеги очень любили его и уважали. Очень жаль, что он так рано ушел из жизни.

-Я хочу поблагодарить всех, кто причастен к сегодняшнему событию, – взяла слово вдова Александра Густавовича Евгения Ивановна Глейх. – Мы очень переживали, что все переехали из старого здания в новую больницу, а памятная табличка осталась там. Теперь он снова вместе с теми, с кем работал. А еще хочу сказать спасибо всему хирургическому отделению больницы и лично заведующему Михаилу Половко за то, что на протяжении 21 года каждое 25 июня мы вместе поминаем Александра Густавовича у его могилы. Тропа к ней не зарастает и сегодня.